

南海阅兵出状况！习近平害怕，弃登辽宁舰，军演中途而废

原定4月8日至12日，海南岛东海岸，
三亚，4月11至13日，军演，突然取消，改为4月18日台湾海峡，
美国航母，4月12日军演，

北京时间4月12日，中共中央军委在南海海域举行海上阅兵。中共中央总书记、中国国家主席、中共中央军委主席习近平检阅部队并讲话。中国军网4月12日报道，习近平表示现在建设强大的海军十分紧迫，要把中国海军建成世界一流海军。报道指出，参与此次阅兵的有48艘战舰，76架战机，10,000余名官兵，这是解放军历史上规模最大的海上阅兵。北京时间4月12日10时许，检阅舰到达预定海域，习近平下达检阅开始的命令。中共中央军委副主席许其亮主持阅兵，中共中央军委副主席张又侠，中共中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

9时许，习近平来到海军某驱逐舰支队码头，登上执行检阅任务的长沙舰。

检阅完海上编队后，习近平前往检阅舰驾驶室，透过舷窗观看受阅编队航行情况。舰艇编队乘风破浪、浩浩荡荡。

海上阅兵结束后，习近平察看了辽宁舰歼-15飞机起飞训练情况。轰鸣声中，4架战机先后腾空而起，直插云霄。尔后，习近平前往检阅舰海图室，在航泊日志上郑重签名。

美国罗斯福号核子动力航空母舰打击群周二在主权争议不断的南海执行例行演练。路透社消息，在20分钟内，20架F-18战斗机罗斯福号航空母舰上起降，强力展示美军的精确与效率。

路透社报道，中共在南海进行大规模空中与海上演习数天后，美军罗斯福号航空母舰打击群出现在南海展示军力。部分分析家指出，中共这次在南海的演习，不寻常地展示其日益壮大的海军实力。中共不断扩大在南海的军事出没，令西方国家更加担心北京的终极目标。

罗斯福号航空母舰战斗群周二在南海海域，出动20架舰载F-18战机执行升降训练，历时约20分钟，美军还邀请多名菲律宾军方将领和官员随舰观摩。

消息称，美军并非单独在战略航道南海执行巡弋，中国、日本以及部分东南亚国家海军也在南海作业，可能增加紧张局势，并且升高海上意外的风险。

罗斯福号航空母舰打击群指挥官海军少将柯勒（Steve Koehler）表示：“我们看到中国船舰在我们四周。他们是南海作业的各国海军之一，但我可以告诉大家，我们遇到的船舰谨守专业。”

西太平洋各国海军，其中包括中国与9个东南亚国家，正致力完成海上意外遭遇准则（CUES），以避免发生海上冲突。

罗斯福号随后将前往菲律宾停靠。

美军核动力航母罗斯福号战斗群日前于南海巡航期间,安排 20 架 F18 舰载战机在 20 分钟内作升降训练,被指为向中国展示美军的实力。有英国传媒引述罗斯福号战斗群指挥官克勒指,在南海巡航期间曾遭中国船舰出现在美国海军附近,但强调相关船舰“谨守专业”。报道指,罗斯福号战斗群抵达马尼拉进行访问后,安排多名传媒及菲律宾官员参观在当地某港口的演练。“中国海军是在南海活动的各国海军之一”,克勒向现场人士表示,虽然南海确存在多项争议,但坚持美军的所有活动都有国际法规范,“看不到(美军)活动具危险性”。

昨天,中国航母辽宁号等 40 余艘舰船南海军演之际,美国航母“罗斯福”号在南海演习画面公开。部分西方专家指出,中国这次在南海的演习,非比寻常地展示了解放军日益壮大的海军实力,同时中国不断扩大在南海的军事存在,令西方国家更加担心中国会将外来势力彻底驱逐出南海。

据外媒报道,在 20 分钟内,20 架 F-18 战斗机在罗斯福号航空母舰上起降,强力展示美军的精确与效率。美军还邀请多名菲律宾军方将领和官员随舰观摩。

美军在此时出现并非偶然,在中国航母舰队军演之际进入中国水域,这极有可能增加紧张情势,并且升高海上意外的风险。

罗斯福号航空母舰打击群指挥官海军少将柯勒表示:“我们看到中国船舰包围在我们四周。但我可以告诉大家,我们遇到的船舰谨守专业。”

国“罗斯福”号航母打击组指挥官 Steve Khoeler (左)与菲律宾陆军首席中将 Rolando Bautista

华盛顿 —

中国在南海进行大规模空中与海上演习数天后,美军罗斯福号航空母舰打击群出现在南海展示军力。在 20 分钟的时间里,20 架 F-18 战机在巡航南中国海的罗斯福号航母上起降,展示了美军的精准和高效。美军还邀请多名菲律宾军方将领和官员随舰观摩。

一些分析人士指出,中国这次在南海的演习,不寻常地展示其日益壮大的海军实力。中国不断扩大在南海的军事存在,令西方国家更加担心北京的终极目标。

率领着一个航母打击群的这艘核动力航母,星期二在具有争议的南中国海进行美军所称的例行训练,并前往菲律宾的一个港口停靠。

消息称,美军并非单独在重要的战略航道南中国海进行巡航,中国、日本以及部分东南亚国家海军也在南海执行任务,这可能增加紧张局势,并且提高了发生海上意外的风险。

罗斯福号航母打击群指挥官、海军少将柯勒(Steve Koehler)表示:“我们看到中国船舰在我们四周。他们是南海执行任务的海军之一,但我可以告诉大家,我们遇到的船舰都很专业。”

西太平洋各国海军,其中包括中国与 9 个东南亚国家,正努力达成海上意外遭遇准则(CUES),以避免发生海上冲突。

三亚海事局发布消息称，“取消 2018. 4. 11 日开始的 3 天军演。

同时，福建海事局发布台湾海峡 2018. 4. 18 军演

南海军事训练会从周三至周五一连三天进行，但三亚海事局周四下午发布消息，称军事训练已经结束，撤销早前宣布的海上禁区。但与此同时，福建海事局发布航行警告，称台湾海峡部分水域范围内，会在下周三从早上 8 点到午夜 12 点进行实弹射击军事演习，禁止船只驶入。根据福建海事局发出的实弹试射经纬度，射击范围在泉州对开宽 8.7 公里，长 18 公里的海域，距离金门尚义机场东北 50 公里。

2018 年 4 月 18 日于台湾海峡进行实弹射击军事演习

台国防部发言人陈中吉称，台军有针对台湾周边海空状况，充分监视、侦查，民众可以放心。台海巡署指出，根据目前大陆媒体公布的讯息，演习海域靠近大陆约莫在泉州外沿海，演习区域并未跨过海峡中线，因此海巡署目前的船舰巡护勤务暂未改变，仍按规划勤务在台方台海海域出舰巡逻，全力保护渔民作业安全 / 新闻 / 台湾 / 正文 0 [facebook] [twitter] [收藏] [微信] 习近平南海阅兵翌日 蔡英文首次登舰出海 微信 + A - 习近平南海阅兵 蔡英文 台湾政治

2018-04-12 19:19:47 北京时间 4 月 12 日，习近平在南海检阅解放军海军，蔡英文亦不甘示弱，13 日将视察国军操演，并会登上军舰出海。蔡英文将视察国军操演（图源：Reuters）据《明报》4 月 13 日消息，台湾国防部发言人陈中吉否认此安排是与大陆互相较劲、分庭抗礼的意味。陈中吉说，一年 365 天都是国军捍卫家园、守护家人的日子，不会有指标性或其他因素。陈中吉 12 日列席立法院外交国防委员会前受访指出，今天是实兵操演，但没有实弹。蔡英文将前往海军苏澳基地，展开国军要港防卫与快速应变能力测考的视导行程。这也是蔡英文上任以来，首次登舰出海。

2002 年至 2017 年，被告人孙政才利用担任北京市顺义区委书记、北京市委常委、市委秘书长、农业部部长、吉林省委书记、中央政治局委员、重庆市委书记等职务上的便利，为有关单位和个人在工程承揽、企业经营、职务调整等事项上提供帮助，单独或者伙同特定关系人非法收受他人给予的财物，共计折合人民币 1.7 亿余元。经过约莫四个小时的审理，天津一中院发布了“择期宣判”的消息，孙政才也进行了最后陈述，表示自己受到法律的庄严审判，是咎由自取、罪有应得，自己心服口服，真诚地认罪、悔罪，真诚地服从法院判决。央视画面特别突出了孙政才“认罪悔罪”的部分，并给予了同期声表达。

依靠李鸿忠，震慑温家宝，